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Old English Furniture
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N.B.—ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.
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CATALOGUE

On WEDNESDAY, OCTOBER s, 1930,

At ONE o'clock precisely.

Removed from The Pantechnicon, Moteomb Street, 8. W,

A plain dark blue pile earpet, as planned, about 30 yvards

An Axminster earpet of Persian design, cut for fireplace,
15ft. 8in.x14ft. Oin.

A pair of 36in. Satsuma vases with long necks

A Bft. 4in. walnut and amboyna wood table with floral panel
and fitted 2 drawers, on tapered legs

A 17th cent. oak spiral column with Corinthian eapital

Two black and gold lacquer stands and a ditto nest of 5
boxes

A 3-fold earved mahogany frame screen with glazed and
green silk damask panels

A 2ft. 6in. mahogany and banded bureau with fall-front,
fitted 8 drawers and brass gallery, on tapered legs

A 28in. French rosewood and marqueterie oval show table
with glazed top, slide and platform under

A Wilton pile earpet of Persian design, as planned, about
14 yards, and a drab ground ditto, about 10 yards

An Axminster green ground earpet, as planned, 14t xBft.
2in., and another, 9ft. 8in.x6ft. Tin.

A mahogany frame library chair, stuffed seat and back, and
a Persian pattern pile rug with green centre

A Bft. 4in. gilt console table of Adam design, marble top.
and a ladder-back elbow ehair with stuffed seat

A 3ft, 6in. inlaid mahogany writing table, fitted 5 drawers,
on tapered legs, the raised back fitted 6 drawers and
shelf

A 20in. mahogany music cabinet enclosed by 2 decorated
doors, fitted drawer and divisions

A Tft. 3in. mahogany bookease, fitted shelves, enclosed by
2 pairs of glazed doors, eupboards under, fitted drawers
and shelves
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A Flemish tapestry panel, Wooded Landseape with Flowers
and Birds, 72in.x40in.

A set of 6 and 2 elbow oak chairs of Queen Anne design with
stuffed seats in stamped leather

A 15in. mahogany tray-top bedside eupboard on square legs
and a 3ft. mahogany and banded dressing table, fitted 3
drawers with plate glass top

A mahogany eireular tea table on turned pillar and club
foot tripod with plate glass top

The Property of a Lady.

A set of 4 earved gilt chaivs with oval cane backs and seats
on fluted legs

Ten pairs of Georgian brass curtain holders (various pat-
terns), a small pair of inlaid bellows, a papier-mache
boat shaped tray and a shaped ditto for decanters

A pair of inlaid papier-mache chairs with cane seals, a
turned frame musiec chair with cane seat and a birch
kidney shaped table

An ebonized bracket with metal mounts, a pair of Spanish
carved gilt pilasters, fruit design, and an Empire reeded
frame settee in blue with bolster

A japanned tea tray, painted birds and flowers, and another
decorated with animals

A mahogany tray with glass plateau on folding stand and
an elm elbow chair with wood seat

A 1Tin. mahogany bedside cupboard with plate glags top on
turned legs, and a 20in. mahogany eupboard, fitted
drawer and shelves with panelled door

A pair of Chippendale carved mahogany elbow chairs with
open splats and loose seats in blaek and gold damask

A corLecTioNn oF BRisToL BLUE GLass, comprising salt cel-
lars, jugs, ice plates, bowls, decanters, goblets, candle
sticks, bottles, ete., 52 pieces

Twenty -four similar goblets in sizes

Eleven similar bowls

A frosted glags jug and 2 goblets, to mateh, 2 cut glass
bowls, a ditto, a pair of ditto lustres and a ditto electrie
table lamp

A pair of Derby dark blue vases enerusted with flowers, a
small ditto vase, another, a blue lustre jug, a small blue
tazza, 2 small armorial vases and covers and a small jug
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Lot

107 A 4ft. maple dressing table, fitted 2 drawers, on end stan-
dards, and the plate glass top

108 A Georgian mahogany 2-flap cottage dining table, fitted
drawer, on reeded tapered legs, 4ft. x3ft.

109 A large divan easy chair with loose seat, down cushion and
loose eovers

110 A coloured engraving, after Morvaxp, by TuooMas ArpLe-
ro¥, 2 Views of the Middle Temple and 5 others, 8

111 A mezzotint engraving, The Gower Family, after G. RoM-
NEY, by Tuomas ApprLeTox, and a water colour drawing,
Landscape and Cattle, Bikger FosTER

112  Unbound numbers of The Connoisseur, 12 bundles

118 A large oil painting, A Portrait of a Raeehorse, Winner of
the Grand National (see inseription)

114 A water colour drawing, Coast Scene, signed Haronp
Boygs, another, Portrait of a Lady, and 3 others, 5

115 A gouache drawing, The Red Rover Mail Coach, signed .J.
P., 4 coloured sporting prints and a drawing, Grand
National, 1912, 2

116 A pair of Georgian silver candlesticks with reeded pillars

. on ecireular bases, Birmingham, 1778, all at

117 A Freneh silver presentoir with seroll borders, 5 ozs. 15 dwis.

118 A silver handled and ivory paper knife, 2 Sheffield plated
snuffers and a silver mounted fruit set of 3 pieces in
case, all at

119 A silver pineapple eup supported by figure of a boy on bell
shaped base, Nuremberg, 16th cent. (12 ozs. 17 dwts.)

all at
120 A George II silver pap boat, 1740, George Jones, 1 oz 15
dwts.

121 A ditto miniature 2-handled porringer embossed with
flowers and foliage, dated 1762, and another with
fluted and gadrooned body and small punches, 1742, 8
ozs. 6 dwts.

122 A George IT miniature tankard, 1732, 1 oz. 18 dwts.
123 A large Georgian silver caddy spoon with scallop shaped

bowl and engraved handle, Dublin, all at

Other Property.

124 A 2ft. 9in. French kingwood and rosewood commode of 8
drawers, white marble top, signed J. GrawTeELLL
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A pair of Baxrer prints, Naval and Military Battles, a pair
of needlework pictures, Sporting Subjects, and a small
panel painting, An Old Man

A 3ft. Sheraton shaped iront eard table on tapered legs

A Windsor wheelbaek elbow chair, a toilet mirror, the pla-
teau fitted 2 drawers, and a mahogany 2-flap table on
turned legs

A Bft. 6in. mahogany straight front chest of 3 long drawers
with slide

A mahogany 3-tier dumb waiter on elub foot tripod

A mahogany sofa table, fitted 2 drawers, on centre sup-
ports and claw, 2ft. Gin.x2ft. Gin.

A 20in. mahogany miniature wardrobe, fitted drawers and
cupboard with 2 panelled doors and 4 drawers under

A small mahogany 2-flap table cn eluster support and tri-
pod and a mahogany frame musie stool in needlework

A 3ft. 6in. Georgian mahogany sideboard, fitted 5 drawers
and recess, on turned legs

A 3ft. 2in, red and gold lacquer table, fitted 4 drawers, on
reeded tapered legs

A 2ft. 2in. walnut side table, fitted 3 drawers, on square
canted legs

A Persian rug, 5ft. long

A B0in. earved mahogany show table, lined plush, with
glazed top and sides, on cabriole legs

A 80in. ditto show table on cluster column legs and plat-
form under

A mahogany divan on eabriole legs with hair overlay and
bolster, covered in dark blue velvet

A pair of brown silk damask window curtains, 10ft. x4ft.
din., 2 ditto curtains, 10ft.x5ft. and 9t. Gin.x5ft. 6in.,
and 5 holders

A pair of cut glass 2-light eandelabra with lustres and
bronze male busts

A set of 3 Georgian decanters with flat stoppers

A pair of French china vases, dark blue and gold, with
panels of figures

A pair of 12in. blue and white jars and covers, a pair of 9in.
ditto vases and a pair of 1lin. Sheffield table eandle-
sticks

A 19in. Georgian mahogany bedside commode with tam-
bour door

A ditto 2-flap bedside table, fitted 8 drawers, on square legs
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A Gft. Gin. GEORGIAN MAHOGANY PEDESTAL WRITING TABLE, of
serpenting design, fitted 12 drawers and 4 cupboards,
carved with flowers and foliage borders

A Persian rug with 2 diamond shaped medallions, 5ft.x3ft.
4in,

Another, dark blue ground, all over design, 5 narrow bor-
ders, 10ft. 4in.x5{t, 4in.

A Khorassan rug, dark blue ground with shaped medallion,
3 borders, ™Mt. lin.x4ft. Gin.

A 4ft. 6in. Duteh marqueterie china cabinet, fitted shelves,
enclosed by 2 glazed doors and sides, cupboard under

A 3ft. 6in. mahogany bow-front dressing table, fitted 3
drawers, on tapered legs

A mahogany stool with stuffed top, on square legs and rails

An 18in. mahogany 2-flap table, fitted 2 drawers, on square
legs

A Chinese carpet, blue ground, about 17ft.x14ft.

A Chinese jade necklace and a lapis lazuli ditto

Ten Chinese blue and white plates

A pair of Louis XV carved gilt wood figures of ecentaurs
holding torches

A Chinese white jade figure of an elephant and wood stand

A Chinese rose quartz figure of Mitafu and wood stand

A Bft. Georgian mahogany secretaire bookease enclogsed by
a pair of glazed lattice doors, bow-front underpart with
cupboard

A Georgian mahogany tea table with pieerust border on
carved pillar and tripod with claw and ball feet, 32in.
diam.

A 3ft. 3in. mahogany secretaire chest of 6 drawers with
burr-walnut and banded panels, sunk handles

A pair of 20in. earved mahogany pedestals, fitted cellar-
ette, shelves, drawers and box tops, on bracket feet

A eloek in marble ease with tazza surmount

Two pairs of orange eolour welvet curtains and the long
shaped valance

A pair of 22in. mahogany cupboards, each fitted 2 sliding
trays and enclosed by walnut bow-front doors

A 4ft. mahogany sideboard, fitted 2 deep and 2 shallow
drawers, on square tapered legs

A 26in. walnut bureau, fitted interior with well, fall-front
and 4 drawers under






Tt
298
259
240
241

242

243

244

245

247

251

252

253

15

A walnut turned frame high back chair covered in blue dam-
ask, and a walnut turned frame stool with wood seat

A Cashmere inlaid box, fitted drawers

Two old Chinese bronze figures of Buddha

A Bevres vase, bleu-de-roi, on ormolu base

A 5ft. Georgian mahogany breakfront sideboard, fitted 3
drawers, brass lion mask and ring handles, on turned legs

A set of mahogany and banded round end dining tables in
& parts, on pedestal supports, with 2 extra leaves and 8
elips, 10ft. Gin.x3ft, Bin.

A 5ft. mahogany serpentine front sideboard, fitted 2 drawers
and eupboard, on tapered legs

A 24in. walnut dwarf cupboard enelosed by 2 doors and
drawer in frieze

A 17in. walnut 4-tier open bookease with eupboard under

Two Bokhara rugs with small medallions, 3ft. 4in.x2ft. Qin.

A Persian rug, red ground, all over floral design, 3 borders,
12ft. Din.x4ft. Tin.

A caorridor rug, dark ground with cones, 3 borders, 11ft. lin.
x 3ft. Sin.

Another, dark blue ground with 5 medallions, 3 narrow bor-
ders, Tft., 8in.x3ft. lin.

A pair of Satsuma vases with kvlin handles and the pair of
carved blackwood pedestals

A Chinese toilet basin with bottle and stopper, the panels
decorated with butterflies

Nine cut glass deeanters and stoppers, a ditto boat shaped
bowl, a circular ditto, a sugar basin and 53 pieces of
table glass, various

Two ruby glass bells, 4 Venetian glass goblets, 11 ditto ice
plates, 10 liqueur glasses, 2 cireular dishes, a flower stand
and 18 pieces of glass, various

Two decorated part tea services, 60 pieces

A pair of Chelsea pattern 3-light eandelabra, a ditto female
figure with lamb, 2 Empire vases, 5 tankards, a lustre
basin and jug, a hot water jug and 9 figures, ete., vari-
ous

A large Imari bowl and cover and a pair of enamelled vases
with mask heads

An TImari teapot and cover, 3 Spanish pottery plates, a Chi-
nese vase, 12 plates, various, a blue and gold casket, 3
figures and 21 pieces of china, various






